



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 057/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2025 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGEOG), com efeito, determina que:

1) **No item: 4.2.1.** À respeito da média aritmética das notas:

Onde se lê:

$$\text{NAP} = \frac{\text{N1} + \text{N2} + \text{N3}}{3}$$

Leia-se:

$$\text{NAP} = \frac{\text{N1} + \text{N2} + \text{N3} + \text{N4}}{4}$$

2) **No item: Legenda.**

Onde se lê:

N = Nota do membro (1, 2 e 3)

Leia-se:

N = Nota do membro (1, 2, 3 e 4)

3) **No item: 4.7.** A respeito da média aritmética das notas.

Onde se lê:

$$\text{NDOP} = \frac{\text{N1} + \text{N2} + \text{N3}}{3}$$

Leia-se:

$$\text{NDOP} = \frac{\text{N1} + \text{N2} + \text{N3} + \text{N4}}{4}$$

Onde se lê: Nota da defesa oral do Pré-projeto de Pesquisa ou Tese: N nota dos membros da banca (1, 2 e 3).

Leia-se: Nota da defesa oral do Pré-projeto de Pesquisa ou Tese: N nota dos membros da banca (1, 2, 3 e 4).

Manaus, 15 de outubro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação